

Следователями СК предъявлено обвинение в халатности и нарушении правил охраны труда семи фигурантам по уголовному делу о гибели студента на судне во время прохождения практики



Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю предъявлено обвинение трем сотрудникам Владивостокской коммерческой организации и четырем сотрудникам ГБПОУ РК «Керченский морской технический колледж». В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда), ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, студент 3 курса Керченского морского колледжа направлен в профильную организацию для освоения рабочей программы производственной практики образовательной программы среднего профессионального образования в форме практической подготовки.

Местом прохождения практики стало судно Владивостокской коммерческой организации.

19 ноября 2022 года потерпевший, находясь на палубе судна, в водах Японского моря, южнее острова Аскольд ЗАТО Фокино Приморского края, выполнял работы по выборке канатов. Во время работ произошел обрыв каната, после чего потерпевший получил удар, от которого потерял равновесие и упал, ударившись головой о палубу. В результате падения потерпевший получил травму головы, от которой наступила его смерть.

Тяжкие последствия произошли ввиду ненадлежащего исполнения должностными лицами колледжа своих обязанностей вследствие отсутствия надлежащего контроля за процессом прохождения практики студентами, механизма удаленного контроля за ее прохождением, а также нарушения техники безопасности на судне.

По уголовному делу проведен большой объем процессуальных и следственных действий и судебных экспертиз. В настоящее время следователь СК фигурантам обвинения, в ближайшее время фигуранты будут знакомиться с материалами уголовного дела.

Вместе с тем, руководству ФГБУ «Администрация портов Приморского края Восточной Арктики» и Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Керченский морской технический колледж» направлены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1833700>